
4. előadás 
 

A tenyéren 6 párna található. Jelölésük a következő:  

1. interdigitalis párnák: I, II, III, IV, vagy I1, I2, I3, I4. 

2. a thenar és a hypothenar párna. 

Az elemzésnél a thenar és az I1 párnákat egy területként értékeljük. 

 

1. A thenar párna rajzolatai lehetnek: O, L, W, V és ezek kombinációi. 

O (open field) = rajzolat nélküli terület 

V (vestige) = tökéletlen minta, amelynél a rajzolatot alkotó bőrlécek szabályos 

lefutását általában haránt irányú bőrlécek zavarják meg. 

2. Interdigitalis párnák rajzolatai lehetnek: W, Ld, D, O, M, V és ezek kombinációi. 

D = járulékos triradiussal rendelkező hurok 

M = bőrlécsokszorozódás, nem valódi minta, lehet O-val is jelölni. 

3. A hypothenar párna rajzolatai lehetnek: Au, Ar, Ac, Tu, Tr, Tc, Lu, Lr, Lc, W és ezek 

kombinációi. 

 
 


